

星島特輯



格言
知足常足，終身不辱。知止常
止，終身不恥。

羅綺千箱，不過一暖，食前方
丈，不過一飽。

一枝自足，安事豐屋。

昨天在政府大球場上演的南星大戰，

然在上半場備受南華的破壞，很少看到

射門的鏡頭，但是在下半場打開了紀錄

位置。

星島下半場由張子慧及何耀強所射入的三隻球，

雖然不能說是全部對

島贏（此兩分後，已在成績表上又一再躍上領導羣雄的

位置）。

星島二萬七千餘觀眾

此三隻入球讚美，但敢

信沒有戴上有色眼鏡的

球迷和各報的球評家，

都曾同意星島所射入的

三球是洞疏玲瓏和妙

的，其中特別是張子慧

射入最後的一球，更為

球迷們讚不絕口。

然而，昨晚我却聽

到一位評述員說：「昨

天比賽，只是緊張而不

精采」，這個使我為之

譁然，如評述未免太籠統了。（電視

觀衆）

南星大戰於昨午在大球場爆發，星

島「噴射機羣」進攻「少林寺」，投下

三枚「五百磅炸彈」，把「少林寺」擊

退，并把南華的不敗紀錄打破，臨場觀

戰的，有二萬七千六百六十人，總收入

大萬二千七百五十六元三角，日本屆大

球場第一次有「燭場」之盛。

星島接連攻入三球，南華則交白卷，連

光榮亦無法打破。

星島由始至終都以何容興、南國強

、譚漢新、董柏寧、劉煥鴻、吳紀魂、

麥大富、區彭年、何耀強、張子慧、

黎加順、蘇聯的另一個假敵居西歐，除了莫

斯科週圍之外傳說自波羅的海沿岸到列

寧格勒，也建立反彈飛彈網，至於攻

擊方面，蘇聯現在約有七百二十五枚中

程飛彈，每個飛彈核子彈頭的威力為一

百米加順，對那西歐境內各個目標。

蘇聯的另一個假敵居西歐，除了莫

斯科週圍之外傳說自波羅的海沿岸到列

寧格勒，也建立反彈飛彈網，至於攻

擊方面，蘇聯現在約有七百二十五枚中

程飛彈，每個飛彈核子彈頭的威力為一

百米加順，對那西歐境內各個目標。

蘇聯的另一個假敵居西歐，除了莫